(y INFO: Vermehrter Grundwert

Mathematik Prozent M 8

Im Elektrohandel gibt es Engpasse bei der
Lieferung von Speicher-Chips. Daher wird >66-€
der Preis des Laptops um 5 % erhéht. Prelserhéhung

+5%

? Einstiegsfrage
Wie viel kostet der Laptop nach
der Preiserhohung?

@ Rechenweg

T Wie wek  lostet der loplp roch ke Peiserhshung

<@ Erklarvideo
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A: Der loptop  hoster nach  der %erh‘bh\mg Ga5 £

100% + 5% = 105%
Der vermehrte Grundwert hat einen Pro-
zentsatz von 105 %.
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Lizenzhinweise: https://editor.mnweg.org/mnw/dokument/vermehrter-grundwert-1




